



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B 4106 Zemědělská specializace

Studijní obor: Biologie a ochrana zájmových organismů

Akademický rok: 2012/2013

Název práce: Vliv biotických a abiotických faktorů na společenstva vodních brouků

Student: Vojtěch Kolář

Katedra: Katedra biologických disciplín

Vedoucí práce: doc. Ing. MgA. David Boukal, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce Vojty Koláře se zabývá vyhodnocením vlivu rybářského hospodaření na společenstva vodních brouků. práce má standardní členění. Skládá se z rešeršní části, která na základě samostatného studia odborné literatury, v naprosté většině anglicky psaných článků, sumarizuje prokázaný nebo předpokládaný vliv jednotlivých biotických a abiotických faktorů na společenstva vodních brouků. Vybrané faktory pak byly sledovány a vyhodnoceny v rámci terénní práce, která probíhala na dvou rybníčních soustavách poblíž Jindřichova Hradce, kde Vojta více než rok sledoval společenstva vodních brouků a zároveň podrobně zmapoval všechny rybníky včetně jejich historie. Získaná data pak statisticky vyhodnotil z několika hledisek. Podařilo se mu přitom ukázat, že důležitý vliv na vodní brouky má zejména charakter litorálních porostů a že bohatost společenstva nemusí nutně korelovat s velikostí rybní obsádky. Jeho závěry naznačují, že při šetrném hospodaření je možné nalézt kompromis mezi zájmy rybářů a ochranou přírody. Během celého studia Vojta Kolář prokázal velkou míru samostatnosti a schopnosti pracovat jak v terénu, tak s literaturou. Výsledná práce je informačně bohatá a po jejím dalším dopracování budou výsledky literární rešerše i terénního průzkumu publikovatelné formou vědeckého sdělení. Vytknout se jí dají pouze občasné drobné formulační nepřesnosti a nedostatky ve formálním zpracování (např. popisky obrázků přecházející na další stranu), což ale nijak nesnižuje celkovou hodnotu práce, která je podle mého názoru velmi zdařilá a víceméně na úrovni magisterské práce. Jednoznačně ji doporučuji k obhajobě.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

26.4. 2013

Podpis vedoucího práce